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Tisztelt Képviselő-testület!  
 
A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló törvényben megfogalmazottak, a 
Képviselő-testület által a 2010. évi költségvetési koncepcióban elfogadott szempontok, a 
bizottsági üléseken elhangzott észrevételek és javaslatok figyelembe vételével terveztük meg 
az Önkormányzat 2010. évi bevételi és kiadási előirányzatait. A tervezéshez az intézmények 
pontos iránymutatást kaptak, ennek megfelelően készítették el az elemi költségvetésüket. A 
költségvetések felülvizsgálata megtörtént, az intézményekkel, valamint az érdekvédelmi 
szervekkel a kötelező egyeztetéseket lefolytattuk. Az egyeztetésekről készült dokumentációk a 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján megtekinthetők.      
 
A bevételek és kiadások tervezésekor a 2009. évi eredeti előirányzatokból indultunk ki. 
Figyelembe vettük az egyszeri bevételeket és kiadásokat, ezekkel 2010-ben nem számoltunk. 
Ilyenek voltak pl. a közsszférában biztosított keresetkiegészítéshez folyósított állami 
támogatás és ennek kiadása, a Kórház-rendelőintézetben foglalkoztatott un. Prémium évesekre 
kapott és átadott állami támogatás, a diáksporttal kapcsolatos állami támogatás. 
   
Felmértük és számszerűsítettük a jogszabályi módosítások miatt 2010-ben várható bevételeket 
és kiadásokat (állami támogatások változása, köztisztviselői caffetéria, munkáltatót terhelő 
járulékok változása, természetbeni juttatások adókötelessé válása, a közfoglalkoztatási tervben 
elfogadott irányszámok, településőrök foglalkoztatásának támogatása stb.) 
.  
Döntöttünk a saját hatáskörben megállapítható bevételek növeléséről (pl. bérleti díjak, 
szolgáltatási díjak,). A helyi adó bevételeket a 2009. évi teljesítés szintjén terveztük. 
 
Rövid lejáratú hitel növelésével a tervezés során nem számoltunk. Hosszú lejáratú fejlesztési 
hitelfelvételt tervezünk ugyanakkor a Bárdos Lajos Általános Iskola rekonstrukciójához, a 
Városközpont rehabilitációja programhoz, valamint az utak, járdák felújításához szükséges 
saját erő biztosítására.  
 
Előirányzataink tervezésénél elkülönítetten kezeljük a működési és a fejlesztési bevételeket és 
kiadásokat. Külön mutatjuk be a kötelező, valamint a nem kötelező feladatok ellátásának 
bevételi és kiadási előirányzatait.  
 
I. Bevételek 
 
A működési célú normatív állami támogatások 2009. és 2010. évi előirányzatait részletesen 
az 1/A. és 1/B. sz. kimutatások mutatják be.  
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Feladatonként az előirányzatok a következők szerint alakultak: eFt 
 
 2009 

 
2010 % 

Szociális    82.804   83.319 100,62 
Óvodai nevelés   91.437   79.743   87,21 
Oktatás 490.814 456 072   92,92 
Üdülőhelyi feladatok    7.400     3.500   47,29 
Átengedett SZJA 367.838 355.832   96,74 
Egyéb 289.215 258.734   89,46 
Összesen:                              1.309.508                       1.237.200                            94,48 
 
A 2009. évi eredeti előirányzathoz képest a 2010-ben tervezhető normatív és kötött 
támogatások összege 72.308 eFt-al kevesebb. Az óvodai nevelésben és az oktatásban 
biztosított finanszírozás annak ellenére is csökkent, hogy Háromfa, Bakháza csatlakozásával 
az ellátottak száma növekedett. Az üdülőhelyi feladatokra az eddigi 2,- Ft/befolyt 
idegenforgalmi adó helyett 1,-Ft támogatást kapunk. A pályázati úton igényelhető oktatási 
támogatások keretösszege csökkent, így várhatóan az év során ezek a források is kisebb 
mértékűek lesznek a tavalyinál. Az előzőekben megállapítottakat támasztja alá a 2. számú 
kimutatás, amely az állami támogatás és az önkormányzat által adott támogatás arányának 
változását mutatja be. Amíg 2009-ben az intézmények kiadását 68 %-ban finanszírozták az 
állami támogatások, ez az arány 2010-re 66 %-ra csökkent. Az intézmények támogatásának 
forrásösszetételét a 3. számú kimutatás tartalmazza. Azok az intézmények, amelyek a 
feladatellátásukból adódóan jelentős saját bevételre nem képesek szert tenni, az elmúlt évi 
eredeti előirányzathoz viszonyítva jelentősen megnövekedett saját önkormányzati támogatás 
igénybevételével képesek csak működni. 
  
A központosított előirányzatok tervezésénél számba vettük az idén is megpályázható 
feladatokat, mértéküket a tavalyi teljesítés összegével terveztük. Kiadást csak ezekhez a 
bevételekhez terveztünk. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat várható állami támogatása 805 
eFt. Az önkormányzati támogatásra 800 eFt-ot terveztünk.  
 
A normatív, kötött felhasználású támogatásokat tételesen a rendelet-tervezet 2/a. melléklete 
tartalmazza. 
 
Működési sajátos bevételeink tervezésénél a helyi adók mértékét a 2009. évi várható 
bevételek szintjén terveztük. 
 
A rendelet-tervezet 2/a. melléklete részletesen bemutatja az egyéb működési célú bevételek 
forrásait és összegeit.  
A támogatás értékű bevételek a szociális kiadásokhoz kapcsolódnak, ezeket a központilag 
meghatározott arányoknak megfelelően terveztük.  
2009-ben pénzügyileg nem teljesült a strand futballpálya kiadásaira elnyert állami támogatás, 
ezért ezt a bevételekben idei évre is tervezzük.   
 
 
A helyi önkormányzatoktól tervezett bevétel az alapfokú oktatás kiadásainak forrás 
kiegészítését, a Somogy Megyei Önkormányzattól a nagyatádi városi fenntartású középfokú 
intézmények támogatását, valamint a Határtalan Játék megrendezésének támogatását 
tartalmazza. 
A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásától 82.610 eFt támogatással 
számolhatunk. 
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A saját költségvetési bevételeknél a hatósági jogkörhöz köthető bevételeket, az intézmények 
saját bevételeit, a lakásértékesítési bevételből az önkormányzati lakások karbantartására 
fordítandó összeget vettük figyelembe.  
Az átvett pénzeszközökben tervezzük a kórházi fejlesztések pályázati beadásra történő 
előkészítési költségeinek a működtető által történő biztosítását, valamint az intézmények által 
tervezett, már ismert pályázati bevételeket.  
 
A pénzmaradvány becsült szám, pontos összegének megállapítására és elfogadására a 
zárszámadási rendeletben kerül sor. 
 
Az intézmények bevételi előirányzatait a 3. sz. melléklet tartalmazza. A kötött felhasználású 
normatív állami támogatások az intézmények előirányzataiban szerepelnek.  
 
A Polgármesteri Hivatal bevételeit az 5. sz. melléklet tartalmazza. 
 
Külön soron szerepeltetjük a Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételeinek tervezett 
számait, önkormányzati támogatását 800 eFt-ban javasoljuk megállapítani.  
 
Tájékoztatásul a 4, 5 és 6. számú kimutatásokban bemutatjuk a 2009. évi várható 
teljesítéseket és a 2010. évi tervezett előirányzatokat.  
 
Fejlesztési bevételek 
 
A beruházások legnagyobb, meghatározó nagyságrendű pénzügyi forrását az Európai Unió 
támogatásai adják. A 2/b. mellékletben tételesen bemutatjuk, hogy az összesen 1.115.550 eFt-
os támogatási összeg hogyan oszlik meg az érintett 5 projekt között. 
 
A pályázati támogatások 41.737 eFt-os előirányzatát elnyert hazai források képezik, 
részletezésüket a 2/b. melléklet tartalmazza. 
 
A vagyonértékesítést úgy terveztük, hogy egyrészt számoltunk az előző évről áthúzódó, már 
eldöntött ingatlaneladások bevételével, ami 17.791.700 Ft. Tervezzük, hogy a laktanyák 
területén lévő, illetve kialakítható területek közül további értékesítésekre kerül sor. 
Számolunk továbbá az Árpád utca dél-keleti részén (9553 m2) és Szarvas utca mellett lévő 
(7386 m2) ingatlanjaink eladásával. A város szabályozási tervének módosítása elkészültét 
követően az év első felében lehetőségünk lesz a Baross Gábor u. 1. alatti irodaház Korányi 
utcai oldalán lévő telekrészének megosztására, és így előzetes elképzeléseink szerint az is 
értékesíthetővé válik. Összességében 138.000 eFt vagyonhasznosítási bevétellel számolunk. 
 
A lakásértékesítésnél 2-3 lakás eladásával és a korábban eladottak részleteivel terveztünk. A 
bérlakások hasznosítására vonatkozóan javasoljuk, hogy egy külön előterjesztés alapján a 
képviselő-testület alakítsa ki az értékesítéssel kapcsolatos álláspontját. Célszerűnek tartjuk, 
hogy az önkormányzatunk vonatkozó rendeletét felülvizsgálva értesítsük az érintett, érdekelt 
bérlőket arról, hogy a lakások megvásárolhatóak.  
 
A lakásértékesítés költségvetésben most tervezett bevételi előirányzata 10.500 eFt, amelyből 
9.500 eFt-ot beruházási, fejlesztési célra, 1.000 eFt-ot pedig a lakások fenntartási feladataira 
terveztünk. 
 
A vízi közművek koncessziós díját az üzemeltető által megadott és a képviselő-testület által 
jóváhagyott üzemeltetési költség, valamint a vonatkozó rendeletünkben megállapított víz- és 
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csatorna szolgáltatási díjak és a prognosztizált fogyasztási mennyiségek alapján tervezhető 
mértékben állapítottuk meg. Ez a díjmegállapító rendeletmódosításkor, 2009 decemberében 
rögzített összeg 35.860 eFt. A vízi közműveket üzemeltető DRV Zrt. kimutatása alapján a 
2009-es várható koncessziós díjból még 5.085 eFt folyósítandó önkormányzatunk részére. E 
két tétel együttes összegét, 40.945 eFt-ot terveztük koncessziós díjbevételként. 
 
A fejlesztési források között tervezzük az egyéb forrásból átvett pénzeszközöket. Ezek között 
szerepel a Somogy Megyei Önkormányzat 7.500 eFt-os hozzájárulása a Bárdos Iskola 
rekonstrukciójához, valamint a Somogy Temetkezési Kft támogatása 800 eFt összeggel a 
simongáti és a henészi temetők fejlesztéséhez. Mindkét hozzájárulás érdemi segítséget jelent 
az adott beruházások megvalósításához. A gimnázium 4.000 eFt-os speciális bevétele 
szakképzési hozzájárulásokból képződik és az ezen forrás felhasználási lehetőségei szerinti 
célokra fordítható. 
 
A Bárdos Lajos Általános és Zeneiskola rekonstrukciója és bővítése beruházáshoz Európai 
Uniós támogatást nyert el önkormányzatunk. A program tartalma lehetővé tette, hogy az 
önrész egy részének kiváltására az EU Önerő Alapból támogatást igényeljünk. Pályázatunk 
eredményes volt és 91.951 eFt vissza nem térítendő támogatást kaptunk. A beruházás 
költségeivel arányosan e forrásból 55.821 eFt-ot tervezünk bevételként 2010-ben. 
 
A pénzmaradvány előirányzatának felhasználását - amelyet a vonatkozó mellékletben 
részletezünk – a 7. sz. melléklet kiadási előirányzataiban szerepeltetjük. Mindhárom program 
megvalósítására és befejezésére sor kerül ebben az évben. 
 
A fejlesztési hosszúlejáratú hitelek tervezése során érvényesítettük a képviselő-testület eddigi 
döntéseit, és azt a szempontot, hogy a folyamatban lévő, elnyert külső támogatással 
rendelkező beruházásokat teljesítsük. A felhasználni tervezett fejlesztési hitelek összege 
összesen 150.574 eFt.  
A tervezett felhasználás: Bárdos Iskola rekonstrukció önrész 56.101 eFt 
 Városközpont rekonstrukció önrész 48.707 eFt 
 Út és járdafelújítás, építés önrész 45.766 eFt 
 
A jogszabályi előírások szerint megállapított hitelfelvételi korlát számítását a 8. számú 
kimutatás tartalmazza. 
 
II. Kiadások 
 
A kiadási előirányzatok tervezésénél az alábbi szempontokat érvényesítettük: 
 
Személyi juttatás         
 
- A személyi juttatás előirányzatok fedezetet nyújtanak az alapilletmények, besorolási 

bérek és valamennyi, törvényben előirt egyéb kötelezettség teljesítésére. Ezek a soros 
előrelépések bértöbblete, túlóra, helyettesítés, a Kjt.) 77. §-ának (1) bekezdése szerinti 
kereset-kiegészítés, jubileumi jutalmak, kötelező bérpótlékok, közlekedési költségtérítés, 
napidíjak.  

- Az intézmények személyi juttatás előirányzatai és a munkáltatót terhelő járulékok 
előirányzata tartalmazza a 4. sz. mellékletben meghatározott létszámú 
közfoglalkoztatottak javadalmazását is.  

- A pedagógusok szakkönyvvásárlásához kapcsolódó támogatást 4.000,-Ft/fő/év összegben 
biztosítjuk. 
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- A pedagógusok továbbképzésére 2009-ben fel nem használt állami támogatás összegét 
biztosítjuk. Új oktatási-továbbképzési program csak a forrás biztosítását követően 
vállalható. 

- A köztisztviselők személyi juttatását a költségvetési törvényben meghatározott 
illetményalappal terveztük. 

- A köztisztviselők cafetéria juttatását az illetményalap hétszeres szorzójával terveztük. A 
keret tartalmazza a munkáltatót terhelő SZJA összegét is.  

- A képviselői tiszteletdíjakat és a költségtérítéseket a jelenleg érvényes mértékkel 
terveztük.      

- A Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadási előirányzatai tartalmazzák a többször 
módosított 39/2001. (X. 26.) a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket 
megillető juttatásokról és támogatásokról szóló rendeletben elfogadottak szerint tervezett 
juttatásokat, valamint az adóérdekeltségi jutalékot.       

- Az előirányzatok fedezetet biztosítanak a közalkalmazottak részére 6.000,- Ft/fő/hó 
természetben, vagy meleg étkezési utalvány formájában biztosított étkezési hozzájárulásra, 
valamint annak 25 %-os munkáltatói személyi jövedelemadójára.  

- A Polgármesteri Hivatal önkormányzati működés sorában a Képviselő-testület, valamint a 
városi kitüntetések személyi kiadásai megtervezésre kerültek. Külön soron szerepelnek a 
hivatalban dolgozó közfoglalkoztatottak kiadásai.  

 
Munkaadót terhelő járulékok 
 
A társadalombiztosítási járulékok mértéke összességében 27 %, a tételes egészségügyi 
hozzájárulás megszűnt, ugyanakkor a megbízási díjak után fizetendő %-os EHO 11 %-ról 27 
%-ra növekedett. A rehabilitációs hozzájárulás mértéke 964.500,- Ft/fő/év összegre 
növekedett.   

 
Dologi kiadások 
 
- Továbbra is kiemelten kezeljük a közüzemi díjakat, azok tervezett kiadásait biztosítjuk.   
- Az intézmények kiadási előirányzatai tartalmazzák a kötött felhasználású normatív 

támogatásokat.   
- A Polgármesteri Hivatal önkormányzati működés előirányzataiban kerültek 

megtervezésre a Képviselő-testület és bizottságai működésével kapcsolatos dologi 
kiadások. A 2010. évi képviselői keretek összegét 60.000,-Ft-ban terveztük 
képviselőnként. 

- A hivatal dologi kiadásaiban terveztük meg a városműködtetés, a város valamennyi 
intézményére kiterjedő vagyonbiztosítás, a működési hitelek kamatai, a szociális 
kiadások, valamint a működési célú pénzeszközátadások összegét. 

- Az intézményi karbantartásokra fordítható összegeket a Polgármesteri Hivatal kiadási 
előirányzatában szerepeltetjük. Az intézményenkénti részletezést a rendelet-tervezet 6/a. 
melléklete tartalmazza. Az előirányzatot javasoljuk zárolni, a tervezett 7.150 eFt-ot a 2. 
számú mellékletben a működési kiadások 7. Működési céltartalék soron tervezzük. Az 
előirányzat átvezetése az engedélyezett felhasználás függvényében, költségvetési 
rendelet-módosítással történik. 

- A városműködtetési szakfeladatok tervezésénél a városüzemeltetéshez feltétlenül 
szükséges feladatok elvégzésére terveztünk előirányzatot, figyelembe véve a 
Városfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság javaslatait. A feladatok részletezését a rendelet-
tervezet 6/d. számú melléklete tartalmazza. 

- A Polgármesteri Hivatalnál tervezett szakfeladatok előirányzatai biztosítják a 
városüzemeltetés, közterület fenntartás forrásait.  
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- A Polgármesteri Hivatal építés – településfejlesztés szakfeladatánál (6/d. számú 
melléklet) terveztük az Európai Uniós pályázatok beadásához szükséges műszaki tervek, 
dokumentumok elkészítésének előirányzatait is. A kórházhoz kapcsolódó pályázat 
előkészítésének tervezett kiadási előirányzataival megegyező összeggel a működtető, 
vagyonkezelő gazdasági társaságoktól átvett forrást bevételként a 2/a. számú mellékletben 
szerepeltetjük. Az EU-s pályázatok előkészítése kiadásainak egy része a pályázatokban 
szerepeltethető, nyertes pályázat esetén visszatérítésre kerül. Ezekre a fejlesztési célokra 
2010-ben lehet pályázatot beadni. Az elbírálás és a projekt eredményessége esetén a 
szerződéskötést követően beruházási munkák legkorábban 2011-ben kezdődhetnek el. 

 
A 2010. évi szociális kiadások tervezésénél a saját hatáskörben megállapítható támogatási 
formákat a 2009. évi felhasználás figyelembevételével terveztük. Az állami támogatással 
folyósított juttatásokat a jogszabályokban meghatározottak szerint állapítottuk meg. Az előző 
évihez képest az ápolási díj állami támogatása 90 %-ról 75 %-ra csökkent.   
 
A társadalmi szervezetek, művészeti csoportok és sportszervezetek részére az eredményes 
működésükhöz szükséges önkormányzati támogatás biztosítását terveztük. A működési célú 
átadott pénzeszközök részletezését a rendelet-tervezet 6/b. számú melléklete mutatja be.   
 
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak fő összegeit az 
általuk határozatban elfogadottak szerint, külön mutatjuk be a 2/c. számú mellékletben.  
 
A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása részére a bölcsődei, logopédiai, 
belső ellenőrzési feladatok ellátásához 29.183 eFt hozzájárulást tervezünk biztosítani. 
 
A Tanuszoda 2010. évi szolgáltatási díja 76.173 eFt, ennek kiadását külön soron 
szerepeltetjük. 
 
A működési általános tartalék a vis maior helyzetek esetén használható fel. 
 
Fejlesztési kiadásainkat a képviselő-testület által elfogadott költségvetési koncepcióban 
rögzítettek, és az előzetes költségvetési munkaanyaggal kapcsolatos bizottsági vélemények 
figyelembevételével készítettük el a 7. számú mellékletben rögzítettek szerint. 
 
A 2010-es évben esedékes hosszúlejáratú hitel és kötvény tőketörlesztést 105.874 eFt 
előirányzattal terveztük a kiadások között. Ezek kamatai 18.188 eFt-tal ugyancsak szerepelnek 
a kiadási előirányzatban. 
 
A körforgalmi csomópont kiépítése beruházás 2009 végén fejeződött be, pénzügyi 
elszámolására ebben az évben kerül sor. A költségvetésben az ezzel kapcsolatos valamennyi 
kiadással és bevétellel számoltunk. 
 
A Bárdos Lajos Általános Iskola rekonstrukciója és bővítése kiadásai 2010-ben és 2011-ben 
jelennek meg, azokat eszerint terveztük. Ugyancsak két költségvetési évet érint a 
városközpont rekonstrukció beruházás, benne a művelődési központ és a vásárcsarnok 
felújításával. Kiadási előirányzatát ennek megfelelően állítottuk be. 
A központi temető felújítás 2. üteme, az új ravatalozó építése ebben az évben megvalósul, 
ezzel ez a beruházás befejeződik, kiadásai teljes körűen jelennek meg az előirányzatok között. 
 
Az ingatlanvásárlás, kisajátítási díj címén a konkrét, már eldöntött, meglévő 
kötelezettségeinkkel kapcsolatos kiadásokat terveztük meg. 
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Szükségesnek és indokoltnak tartjuk egy új állatmenhely kialakítását. Ezzel a befogott, 
elhagyott kutyák tartásának feltételei, körülményei minden szempontból jobbak lesznek, 
ugyanakkor a férőhelyek száma is jelentősen nőni fog. A megvalósítás helye a laktanyában 
van tervezve. 
 
A gépek, eszközök beszerzése előirányzat részletezését a 7/a. melléklet tartalmazza. Itt csak a 
legszükségesebb, a feladatellátáshoz, működéshez szükséges tételek szerepelnek. 
A közterületek fejlesztése, 7/b. mellékletben látható, hogy elsősorban a gyalogos és a közúti 
közlekedés feltételeinek javítását szolgáló út és járdafelújításokat tervezzük. E mellett fontos 
feladatként terveztük meg a simongáti és a henészi temetők felújítását, fejlesztését. 
Az intézményi felújítások között a legszükségesebb elvégzendő munkák előirányzatait 
szerepeltetjük. Az NKI vonatkozásában keretösszeget állítottunk be, amelynek 
felhasználásáról az intézmény vezetői dönthetnek. 
 
A vízi közművekkel kapcsolatos kiadási előirányzatokban azokat a rekonstrukciós munkákat 
szerepeltetjük, amelyek az erre vonatkozó képviselő-testületi döntés alapján elkészültek. 
Ezeknek a megvalósítására 2009. második felében, végén került sor. 
 
A fejlesztési célú pénzeszköz átadás 8/d. melléklet szerinti tervezésénél a három történelmi 
egyház azon céljait vettük figyelembe, hogy Nagyatád meghatározó jelentőségű épületeinek, a 
templomoknak a felújítását akarják megvalósítani. Ehhez javaslom hozzájárulni a 
támogatásokkal. 
 
A 7/c. számú mellékletben a Városi Sportcsarnok tetőszerkezete felújítására tervezett 2.750 
eFt felhasználását zároltuk, az összeget a 2. számú melléklet Fejlesztési kiadások fejlesztési 
céltartalék során szerepeltetjük. 
 
A fejlesztési általános tartalék vis maior esetek finanszírozására szolgál. 
 
A 2010. évi tervezett bevételek összege 4.265.509 eFt, a kiadások összege 4.480.129 eFt. Az 
idei működési célú kötvény visszafizetési kötelezettségünk 26.964 eFt, fejlesztési 
hiteltörlesztésre, és a fejlesztési célú kötvény visszafizetésére 78.910 eFt-ot terveztünk. A 
tényleges finanszírozási hiány mértéke 214.620 eFt. Ennek fedezetére, a költségvetés 
egyensúlyának biztosítására 169.920 eFt folyószámlahitel és 150.574 eFt fejlesztési célú hitel 
igénybevételét terveztük. A 2010. évi bevételek és kiadások főösszege így 4.586.003 eFt. 
 
A hitelekkel kapcsolatos kiadásokat az előterjesztés 7. számú kimutatása tartalmazza. 
 
Mivel a Képviselő-testület a 2010. évi költségvetési rendelet elfogadásáig terjedő időszakra 
átmeneti rendeletet nem alkotott, elkészítettük az év elejétől a költségvetési rendelet 
elfogadásáig teljesített bevételeket és kiadásokat bemutató 9. sz. kimutatást, amely 
megalapozza a rendelet-tervezet 14. §-a (2) bekezdése elfogadását. 
 
Az önkormányzat folyószámlahitel szerződése lejáratának határideje 2010. május 30. Mivel a 
folyószámla hitelre továbbra is szükségünk van, kérem a Képviselő-testület egyetértését 
ahhoz, hogy a hitelszerződés további egy évre, 2011. május 30-ig meghosszabbításra kerüljön. 
 
Nagyatád Város Önkormányzata 2010. évi költségvetése biztosítja az önkormányzati 
közszolgáltatások, feladatellátások feltételeit, finanszírozását, az intézményeink megfelelő 
szintű működését. Megteremti városunk közép- és hosszú távú fejlesztésének alapját az 
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Európai Uniós támogatások elnyerése lehetőségének megteremtésével és e támogatások 
felhasználásával. A feladatellátás és a beruházások finanszírozása külső források, hitel 
bevonását teszik szükségessé.  
Összességében megállapítható, hogy nehéz gazdálkodási és pénzügyi feltételek között 
végezzük munkánkat. 
 
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés és kimutatásai, függelékei, valamint a határozati 
javaslatok és a rendelet-tervezet elfogadására.   
  
Határozati javaslat: 
 

1. Nagyatád Város Képviselő-testülete az intézményfenntartó társulási formában 
működtetett Nagyatádi Közoktatási Intézmény 2010. évi költségvetését 698.359 eFt 
bevétellel és kiadással, 223,5 fő létszámmal a 2010. évi költségvetési rendelet 3., 4., 
6/a. és 7/c. számú melléklete szerint jóváhagyja.  

 
2. A képviselő-testület a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi 

működési célú támogatását 800 eFt-ban határozza meg. 
 

3. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a K&H Bank Nyrt-vel kötött, 390 mFt 
folyószámla hitelszerződés 2011. május 30-ig meghosszabbításra kerüljön. A 
szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.  
Határidő: 2010. május 30. 
Felelős: Ormai István polgármester 

Dr. Kovács Ildikó jegyző 
 

4. Nagyatád Város Képviselő-testülete Ormai István polgármester cafetéria juttatásának 
éves összegét 2010. január 1. napi hatállyal az 5-ös szorzó, valamint a köztisztviselői 
illetményalap – 38.650 – szorzataként 193.250 Ft-ban állapítja meg. A keret 
tartalmazza a munkáltatót terhelő SZJA összegét is.  

 
 
Nagyatád, 2010. február 5. 
 
 
        Ormai István   
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 ..............................….. 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 


